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Trabajo Practico N° 35

Funcidn de proporcidn inversa

Funcién de proporcionalidad inversa

Dos variables son inversamente proporcionales cuando el producto entre los valores que se
corresponden es constante. El nimero que se obtiene al multiplicar las cantidades se denomina
constante de proporcionalidad (k).

La medida de la base de un rectangulo de drea 40 cm* es inversamente proporcional a la medi-
da de la altura

x: base del y: altura del
rectingulo (en cm) rectingulo (en cm)
1 40 1,40 = 40
2 20 >2.20=40 x.y=40
4 10 > 4.10 = 40 - 40 ¢ | Férmula de
X la funcidn.

La representacion gréfica de cantidades inver-
samente proporcionales da como resultado una

curva llamada hipérbola equilitera.
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1. Ingresen en hittp dahnl9* donde
podrdn observar como varia la representa
cién de una funcion de proporcionalidad
nversa 2l cambiar su formula

“Enlace acortado de hitps/ wewgeogebracigm/
PEWXLKDC Y,
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ACTIVIDADES
Funcion de proporcionalidad inversa

28. indiquen en cudl tabla hay una situacién de proporcionalidad inversa. En donde corresponde,
escriban la constante de proporcionalidad y la formula de la funcién,

a b . d
1 Fi
-3 1 4 2 -3 =3 2 5
1 Fi
9 -3 “ -2 8 4 10 15
-2 2 - -1 7 1 4 15
5 - 7 H n 3 3 2
T ~TTT =Ty =1
k=-%y . k=Xvy N k=T y - Mo es. posible.

29, Hallen la constante de proporcionalidad inversa y la férmula que corresponde a cada grifica.

k= 3y=d k=5 y= 4 k=35 y= A
a. K s 8 [ ]
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30. Lean atentamente y resuelvan,
a. Sebastidn y Lili salen de viaje. Si el micro recorrié un tramo del trayecto con una velocidad
de 85 km/ en & horas, icudnto hubiese tardado desplazindose a 100 km/h?

Hubiese tardado 3 horas 24 minutos,

b. Ariel debe disefar tarjetas rectangulares que tengan un drea de 36 em’. [Cudinto medird la
altura si la base es de 15 em? [¥ si es de 18 cm?

Sila base s de 15 cm. la altura medicd 2.4 om;: si es de 18 cm. & altura medic 2 cm.

€. Una secretaria tardd 15 minutos en copiar un texto en una computadora. 5i su promedio es
de 45 palabras por minuto, icudntas palabras tendrd todo el texto? iCudnto tardaria en copiar el
mismo texto si su promedio fuera de 40 palabras por minuto?

El texto tiene 675 palabras. Tardaria 16,88 minutos.
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